

“鼠”你最可爱——印城老人贺新春



摄影师被拉上台即兴表演



美味佳肴



有奖征歌



来一场青春的热舞

摄影：
刘建英
许昇初



全家福



西楼主持人唐开宁



大合唱



两位英文老师（前排右1、2）来公寓教老人们英文



86街公寓经理（左二）与西楼骨干组织者合影

在新春来临之际，印城86街老年公寓再次欢歌笑语、热闹非凡。与往年不同的是，西、东和中楼的中国老人们分别举办三场庆祝活动，以享人人参与，共喜同乐之福。西、东楼的联欢会分别于1月17和18日率先登场，中楼的元宵晚会将于2月5日压阵。这真是好戏连台，欢乐不断。它让表演和观赏的机会陡增三倍，乐坏了喜爱文艺、天真未泯的老玩童们。老年公寓不愧是藏龙卧虎之地。在各楼主持人唐开宁、刘维颖和谢勋阶及骨干组织者的精心筹备下，每楼仅居住30多位华人长者都能编排出一台合历时近两小时的十多个文艺节目。从歌曲、舞蹈、乐器到京剧、相声与朗诵，内容丰富多彩，形式多样迷人。真是人人亮绝活，各各展风采。自娱自乐让长辈们热情高涨。精制的南北家乡美味让人们一解思乡之苦。91岁吴丽华老大姐不仅赞助了一百元活动费，还别出心裁地举行了有奖征歌活动。联欢会吸引了公寓的美国朋友前来观赏。

庆祝活动在全体深情地合唱《难忘今宵》的歌声中结束。大家互道珍重，共祝鼠年健康快乐，幸福美满。

（文/刘建英）

辞旧迎新，欢度春节。对于咱们中国人来说，最高兴的事情莫过于全家团聚，围坐在一起吃个团圆饭；唠唠家常，说说一年的变化。还有就是春节大联欢，唱歌跳舞，南腔北调，红红火火，热热闹闹的过大年。

1月18日，我很幸运地被邀请参加86街老人公寓的迎新联欢会。

联欢会的组织筹备及参与人员全都是银发族，最大的年龄已经93岁，最年轻的也有68岁，平均75岁左右。中午12点，几乎所有的中国老人都衣着光鲜，喜气洋洋，手提自己家乡的美食或者传统的佳肴来到会场。二楼的活动中心墙上挂着一对大红春联。“福”字剪纸贴于窗上，四周新年民俗饰件高挂，老人们互相问候，祝福，大家欢声笑语，汇成一股浓浓的喜庆气氛。

团圆饭是联欢会的“开幕式”，丰盛的食品摆满两大桌，色香味俱全，南北点心配套，还有圆子甜羹。一个阿姨讲：今非昔比，在平时就吃的很丰富，过节吃，不是主要的，大家聚餐团圆饭，有个气氛就很高。

聚餐毕，大家齐动手，不一会儿就把餐厅变成了会场。先由楼主林泰然先生和老人代表叶常有先生讲话。他俩简单的回顾了一下2019年公寓的活动和经历，赞扬了大家互相合作的精神，同时祝福各位新年快乐，鼓励大家继

续投入各项公益活动，感恩社会，平安健康迎接新的一年。

紧接着就是文娱节目登场。参与总人数43位，节目共有12个，表演人次达32位。这么高的参与度，真可谓大联欢，名副其实！由王玉香等人组成的舞蹈队表演的“水兵舞”和“高山青”，动作明快划一，舞姿婀娜，首先把会场的人气推向了高潮；张云杰的京剧清唱字正腔圆，声情并茂。卢尚芳自创的诗朗诵抑扬顿挫，感情丰富。钱永瑜用中俄双语歌唱“莫斯科郊外的晚上”，赢得了满堂彩，还有钟永珍，王月娥表演的藏族舞蹈，蒋培懿等人表演的小合唱“我们在一起”。杨丽华的小外甥客串儿童唐诗朗诵等节目，也各有特色，多姿多彩，得到了众人的热烈掌声。

自编自演，自娱自乐的表演者大多是四零后，他们认真自信的心态，乐观奉献的精神让人印象深刻。与会者都满脸笑容，沉浸在浓郁温馨的家庭气氛中。

有人说得好：“小时候，幸福是一件东西，拥有就是幸福；长大后，幸福是一个目标，达到就幸福；成熟后，发现幸福是一个心态，领悟就幸福。”

真的，其实幸福很简单，我也被这别具一格的亲情所感染，印象深刻，幸福感满满。祝福老人们在新的—年中健康如意，阖家幸福！

（文/许昇初）